

# बर्फ फैक्टरी में युवक की जली हुई लाश मिली

## युवक की अधजली हालत में लाश मिलने से हत्या की आशंका व्यक्त की जा रही है

अजमेर, (कास)। अजमेर के गंगल थाना क्षेत्र के रीको एरिया स्थित बर्फ फैक्टरी में शनिवार सुबह एक युवक का जला हुआ शव मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। सूचना मिलने पर मौके पर पुलिस पहुंची ने मामले को गंभीरता से लेते हुए फैक्टरी में एफएसएल और एमओबी (डॉग स्क्वायड) टीम को घटनास्थल बुलवाया। टीम ने मौके से साक्ष्य उठाए। पुलिस ने युवक की लाश को जेएलएफ अस्पताल के मुर्दाघर में रखवाया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

गंगल थाना प्रभारी भवानी सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि थाना क्षेत्र के करीब एक किलोमीटर दूर रीको एरिया में जेजे चिल्ड के नाम से बर्फ फैक्टरी है, फैक्टरी के अंदर सुबह छह बजे जली हुई बाँडी मिलने की सूचना मिली थी। सूचना मिलते ही अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अजमेर ग्रामीण दीपक कुमार शर्मा, सीओ अजमेर ग्रामीण

■ सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची, एफएसएल, एमओबी टीम ने घटनास्थल से साक्ष्य उठाए

रामचन्द्र चौधरी, थानाधिकारी भवानी सिंह घटनास्थल पर पहुंचे। पुलिस ने मृतक युवक की पहचान उत्तर प्रदेश इटावा ओरिया (उत्तर प्रदेश) निवासी लवकुश पुत्र अमर सिंह के रूप में हुई है। बताया जाता है कि बर्फ फैक्टरी में कार्यरत मजदूर लवकुश रात को फैक्टरी में ही सोता था। युवक की अधजली हालत में लाश मिलने से हत्या की आशंका व्यक्त की जा रही है। पुलिस आसपास फैक्टरी के अन्य मजदूरों से पूछताछ कर रही है। मृतक के परिवार वालों को सूचना दी है। जले हुए शव को जेएलएफ अस्पताल के मुर्दाघर में रखवा दिया है। थाना प्रभारी सिंह ने बताया कि

पुलिस हर एंगल से जांच में जुटी है, पुलिस यह पता लगाने में जुटी है कि युवक की किन परिस्थितियों में मौत हुई। उन्होंने कहा कि परिवार द्वारा जो भी रिपोर्ट पुलिस को दी जाएगी, उसके आधार पर जांच व नियम अनुसार कार्रवाई की जाएगी। प्रारंभिक जांच पड़ताल में सामने आया कि मृतक की नंबर माह में ही शादी होने वाली थी। पुलिस फैक्टरी में लगे सीसीटीवी फुटेज को भी खंगाल रही है।

थाना प्रभारी सिंह ने बताया कि मौके पर एफएसएल और डॉग स्क्वायर टीम को बुलाया गया। टीम द्वारा घटनास्थल से साक्ष्य उठाए। मृतक की बाँडी एक पलंग के ऊपर पूरी तरह जल चुकी थी। पलंग भी पूरा जला हुआ था। इसके साथ ही मृतक का मोबाइल भी पलंग पर चार्जर से कनेक्ट होकर लगा हुआ था, जो जल चुका है, पुलिस ने मोबाइल को भी साक्ष्य के तौर पर उठाया है।

# करौली कलेक्टर के नाम से साइबर ठगों ने रूपये मांगे

करौली, (निर्स)। करौली जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना से साइबर ठगी का मामला सामने आया है, जिसमें साइबर ठगों ने एक विदेशी फर्जी व्हाट्सएप नंबर पर डीएम की फोटो लगाकर, अधिकारियों और परिचितों से पैसे हड़पने की कोशिश की गई है।

कलेक्टर नीलाभ सक्सेना ने इस पूरी घटना की जानकारी मीडिया को देते हुए सार्वजनिक की है। साइबर ठगी के इस गंभीर मामले में जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना के नाम से फर्जी आईडी बनाकर जिला स्तरीय अधिकारियों से पैसे मांगने की कोशिश की गई है। कलेक्टर नीलाभ सक्सेना के मुताबिक साइबर ठगों ने उनके एक पुराने फोटो का इस्तेमाल कर और उनके नाम से एक फर्जी विदेशी व्हाट्सएप नंबर के जरिए अकाउंट बनाकर इस साइबर ठगी को अंजाम दिया है। इस पूरी घटना के बाद जिला स्तर के सभी अधिकारियों में हड़कंध मच गया है। हालांकि इस घटना की जानकारी मिलते ही कलेक्टर नीलाभ

- विदेशी फर्जी व्हाट्सएप नंबर पर कलेक्टर की फोटो लगा ठगों ने अधिकारियों, रिश्तेदारों से रूपये मांगे
- कलेक्टर नीलाभ सक्सेना ने बताया कि जिस नंबर से यह मैसेज कई अधिकारियों और परिचितों को गया है वह नंबर उज्बेकिस्तान का नंबर है
- कलेक्टर ने पुलिस अधीक्षक को घटना की जानकारी दी और साइबर थाने पर परिवाद दर्ज कराया

सक्सेना एक्शन मोड में आ गए हैं। साइबर ठगी के प्रयास की सूचना मिलते ही जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना ने जिला पुलिस अधीक्षक बुजेश ज्योति उपाध्याय को भी घटना की जानकारी दी और साइबर थाने पर परिवाद दर्ज कराने की भी कार्रवाई की है।

कलेक्टर नीलाभ सक्सेना ने बताया कि तीन-चार जिला स्तरीय अधिकारियों और उनके कुछ परिचितों ने उनको व्हाट्सएप चैटिंग पर कलेक्टर के नाम से पैसे मांगने की जानकारी दी थी। उन्होंने बताया कि जिस नंबर से यह मैसेज कई

अधिकारियों और परिचितों को गया है वह नंबर उज्बेकिस्तान का नंबर है, जिस पर उनकी पुरानी फोटो लगी हुई है। घटना की जानकारी लगते ही कलेक्टर ने तत्काल रूप से जिला स्तर के अधिकारियों के टुपुए और अन्य परिचितों को मैसेज कर साइबर ठगी से सावधान रहने की अपील की है और इस नंबर से किसी को भी मैसेज मिलने पर पैसे नहीं डालने और सावधान रहने की भी अपील की है। इस पूरी घटना के बाद जिला साइबर टीम आईपी एड्रेस और अन्य तकनीकी माध्यम से आरोपी को ट्रैक करने की कोशिश कर रही है।

# गाय के बछड़े का सिर कटा धड़ मिला

गुड़ामालानी, (निर्स)। गुड़ामालानी मुख्यालय के अंदर से होकर गुजर रहे मुख्य सड़क मार्ग को-ऑपरेटिव बैंक के आगे गाय के बछड़े का सिर कटा धड़ मिलने से तमाम हिंदूवादी संगठनों ने गुड़ामालानी बंद का ऐलान कर भारी नाराजगी जताते हुए प्रदर्शन करना शुरू कर दिया। सूचना पर सीआई मुक्ता पारीक सहित पुलिस जाब्ला मौके पर पहुंचा। शान्ति व्यवस्था बनाए रखने को लेकर समझाझर कर आवागमन का रास्ता खुलवाया। घटनाक्रम की जानकारी पर मुख्य बाजार की सभी दुकानें बंद कर दी गईं।

शनिवार सुबह दस बजे को-ऑपरेटिव बैंक के आगे गाय के बछड़े का सिर कटा धड़ मिलने से हिन्दू संगठनों के लोग मौके पर पहुंचकर ऐसा नजारा देखकर आश्चर्यचकित हो गए। पुलिस के मौके पर पहुंचने पर आसपास दुकानदारों के लगे सीसीटीवी फुटेज खंगालने पर पता चला कि बछड़े के ऊपर से मध्य रात्रि में कोई अज्ञात ट्रक निकला है। जिससे गाय के बछड़े का सिर धड़ से अलग हो गया, लेकिन

■ सूचना पर पुलिस जाब्ला मौके पर पहुंचा, शान्ति व्यवस्था बनाए रखने को लेकर समझाझर की

हिंदूवादी संगठनों का प्रश्न है कि फिर बछड़े का सिर कैसे गायब हो गया। इसी बात को लेकर को-ऑपरेटिव बैंक के आगे बड़ी संख्या में ग्रामीण गौभक्त एकत्रित होकर घटना प्रदर्शन करने लगे। पुलिस ने सभी मामलों की जांच करने के लिए दो दिन का समय मांगा। लोगों की बढ़ती भीड़ को देखते हुए आसपास थाने से पुलिस जाब्ला मौके पर पहुंचा। वहीं मौके पर उपखंड अधिकारी केशव कुमार मीणा एवं पुलिस उपाधीक्षक सुखाराम विरनोई उपस्थित रहे। नदी गोशाला के संस्थापक सनातन महाराज, राणा कुलदीपसिंह राठौड़, प्रधान बिजलाराम चौहान सहित अधिकारियों ने लोगों से समझाइश कर तीन दिन में कार्रवाई करने का आश्वासन देने पर मामला शांत हुआ।

# हादसे में श्रमिक महिला की मौत

उदयपुर, (निर्स)। शहर के समीप बड़ागंव थाना क्षेत्र में निर्माणाधीन मकान में हुए हादसे में मलबे में मलबे गिरने से महिला श्रमिक की मौत हो गई।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार शनिवार को बरोडिया में निर्माणाधीन मकान की छत ढहने से गिरे मलबे से मौके पर खड़ी आकोदड़ा झाड़ोल निवासी मिरकी (66) पत्नी बाबूडा उर्फ बोबोसिंह दरोगा गंभीर घायल हो गईं। जिसे परिजन उपचार के लिए चिकित्सालय ले गए, जहाँ चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मिरकी अपनी पुत्र वधु ललिता के साथ बरोडिया में निर्माणाधीन मकान में काम करती थी एवं वहीं पर रहती थी। पन्द्रह दिन पूर्व मकान की छत की भरवाई हुई थी। शनिवार को वह निर्माणाधीन मकान के बाहर खड़ी थी कि अचानक ऊपर से छत का मलबा गिरने आ गया। जिससे वह गंभीर घायल हो गई थी। इसकी सूचना मिलने पर एएसआई बरकत खां ने मौके पर पहुंच कर मृतका का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

# संगरिया सहित गांवों में बरसात के साथ ओले गिरे

हनुमानगढ़, (निर्स)। पश्चिम विक्षोभ के असर से हनुमानगढ़ में अचानक मौसम ने पलटा खया। संगरिया शहर सहित निकटवर्ती गांवों में तेज बरसात के बीच कुछ देर के लिए ओलावृष्टि भी हुई। मौसम विभाग जयपुर के अनुसार राज्य में सर्वाधिक अधिकतम तापमान श्रीगंगानगर में 39.9 डिग्री

दर्ज किया गया। बरसात से मौसम सुहाना हो गया। उधर निचले इलाकों में पानी भर गया। गर्लियां जलमग्न होने से राहगीरों को आवागमन में परेशानी उठानी पड़ी। गांव हरिपुरा के बलकौरसिंह हिल्लो ने बताया कि हनुमान व रामदेव मंदिर बाई 10-11 की ओर जाने वाली

गली में बरसाती पानी एकत्र होने से आवागमन पूरी तरह अवरूद्ध हो गया। आगे से ऊंची गली होने से पानी निकासी नहीं हो सकी। बोडीओ के मौका निरीक्षण करने के बावजूद समस्या का निराकरण नहीं होने से लोगों में रोष है। रातवसर में दिनभर तेज धूप व गर्मी के बाद शाम को अचानक से मौसम में हुए परिवर्तन के

बाद आसमान में बादल छा गए। तेज अंधड़ के साथ ओलावृष्टि के साथ बारिश शुरू हो गई। तेज अंधड़ के कारण काफी संख्या में पेड़ गिर गए। फसलों को भी काफी नुकसान हुआ है। बारिश से नरमा, ग्वार, मोट, मूंग की फसलों को नुकसान होने की आशंका है। नोहर में मौसम अचानक बदला,

घने बादल छा गए, ठंडी हवा चलने लगी, बादलों की घनघोर घटा से मौसम सुहाना हो गया। हालांकि दिन भर तेज धूप से गर्मी रही। टोपरिया गांव में शुक्रवार शाम पांच बजे के बाद बादल छा गए। मेघ गर्जना कर देर तक होती रही। इससे पहले दिन में तेज धूप से गर्मी रही। बादलवाही से किसानों की बैचेनी बढ गई।

### राजस्थान आवासन मण्डल

हमारा प्रयास - सबको आवास

## बुधवार नीलामी उत्सव

### ई-बिड सबमिशन योजना में 07 अक्टूबर, 2024 से

जयपुर, अजमेर, जोधपुर, बाड़मेर, कोटा, उदयपुर, अलवर बांसवाड़ा, डूंगरपुर, भिवाड़ी, झुंझुनू, चूरु, राजसमंद, भीलवाड़ा और आबू रोड में

0-50% तक की भारी छूट पर 3472 आवास/फ्लैट्स/भूखण्ड व 422 व्यावसायिक सम्पत्तियां उपलब्ध



### जयपुर वृत्त-प्रथम, जयपुर

**महिला आवासीय योजना, अजमेर रोड, जयपुर**

EWS फ्लैट्स (1 BHK) कुल फ्लैट्स 73  
LIG फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स: 1165  
MIG फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स: 38  
RERA REG NO.-RAJ/P/2018/785  
मात्र 4.71 लाख रु. से प्रारंभ

**सतलुज अपार्टमेंट, प्रताप नगर, सांगानेर, जयपुर**

LIG फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 03  
मात्र 20.38 लाख रु. से प्रारंभ

**आशीर्वाद अपार्टमेंट, प्रताप नगर, सांगानेर, जयपुर**

EWS फ्लैट्स (1 BHK) कुल फ्लैट्स 01  
LIG फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स: 04  
RERA REG NO.-RAJ/P/2020/1301  
मात्र 12.50 लाख रु. से प्रारंभ

**सेक्टर-5, प्रताप नगर, सांगानेर, जयपुर**

MIG-B फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 01  
मात्र 75 लाख रु. से प्रारंभ

**द्वारकापुरी योजना, प्रताप नगर, सांगानेर, जयपुर**

LIG फ्लैट्स (1 BHK) कुल फ्लैट्स 118  
RERA REG NO.-RAJ/P/2018/793  
मात्र 13.57 लाख रु. से प्रारंभ

**गोदावरी अपार्टमेंट, प्रताप नगर, सांगानेर, जयपुर**

EWS फ्लैट्स (1 BHK) कुल फ्लैट्स 06  
RERA REG NO.-NIL  
मात्र 13.43 लाख रु. से प्रारंभ

### जयपुर वृत्त-तृतीय, जयपुर

**महात्मा गांधी दस्तकार योजना, नायला, जयपुर**

LIG फ्लैट्स (1 BHK) कुल फ्लैट्स 89  
RERA REG NO.-RAJ/P/2018/792  
मात्र 33 लाख रु. से प्रारंभ

**इंदिरा गांधी नगर आवासीय योजना, जयपुर**

LIG फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 50  
MIG-A फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 2  
MIG-B फ्लैट्स (3BHK) कुल फ्लैट्स 1  
मात्र 14 लाख रु. से प्रारंभ

### अलवर वृत्त-अलवर

**एनईवी विस्तार योजना, अलवर**

LIG फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 11  
MIG-A फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 12

**एसडब्ल्यूबी योजना, अलवर**

MIG-B फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 1  
मात्र 37.77 लाख रु. से प्रारंभ

**सेक्टर-9 व 10, अरावली विहार योजना, भिवाड़ी**

EWS फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 1  
LIG फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 4  
मात्र 13.50 लाख रु. से प्रारंभ

**सेक्टर-4 व 7, अरावली विहार योजना, भिवाड़ी**

MIG आवास (2 BHK) कुल आवास 1  
मात्र 57.00 लाख रु. से प्रारंभ

**एनईवी विस्तार योजना, अलवर**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 9  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 53850 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**एनईवी विस्तार योजना, अलवर**

निर्मित दुकानें कुल संख्या 11  
मात्र 13 लाख रु. से प्रारंभ

### जोधपुर वृत्त-प्रथम, जोधपुर

**कुड़ी भगतासनी योजना, जोधपुर**

EWS फ्लैट्स (1 BHK) कुल फ्लैट्स 367  
LIG फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 142  
मात्र 16.85 लाख रु. से प्रारंभ

**विवेक विहार योजना, जोधपुर**

EWS फ्लैट्स (1 BHK) कुल फ्लैट्स 131  
LIG फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 498  
मात्र 6.85 लाख रु. से प्रारंभ

### उदयपुर वृत्त-उदयपुर

**दक्षिण विस्तार योजना, उदयपुर**

LIG फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 1  
मात्र 19.06 लाख रु. से प्रारंभ

**गार्वधन विलास योजना, उदयपुर**

MIG-A फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 1  
MIG फ्लैट्स (2 BHK) कुल आवास 1  
मात्र 23.93 लाख रु. से प्रारंभ

**गोविंद नगर योजना, जिला-राजसमंद**

MIG-A आवास (2 BHK) कुल आवास 3  
मात्र 30.08 लाख रु. से प्रारंभ

**परतापुर आवासीय योजना, परतापुर, जिला-बांसवाड़ा**

EWS आवास (1 RK) कुल आवास 20  
MIG-A आवास (1 BHK) कुल आवास 1  
MIG-B आवास (2 BHK) कुल आवास 21  
मात्र 7.54 लाख रु. से प्रारंभ

**अटल नगर योजना, भिण्डर, जिला-उदयपुर**

LIG आवास (1 BHK) कुल आवास 6  
MIG-B आवास (1 BHK) कुल आवास 1  
RERA REG NO.-RAJ/P/2020/1306  
मात्र 4.90 लाख रु. से प्रारंभ

**शास्त्री नगर योजना - बांसवाड़ा**

MIG-A आवास (2 BHK) कुल आवास 1  
मात्र 37.64 लाख रु. से प्रारंभ

**सागवाड़ा योजना, जिला-डूंगरपुर**

EWS आवास (1 RK) कुल आवास 2  
LIG आवास (1 BHK) कुल आवास 1  
मात्र 6.21 लाख रु. से प्रारंभ

**प्रियदर्शनी नगर योजना, सुवाना, जिला-भीलवाड़ा**

EWS आवास (1 BHK) कुल आवास 2  
LIG आवास (1 BHK) कुल आवास 3  
MIG-A आवास (1 BHK) कुल आवास 116  
मात्र 11.85 लाख रु. से प्रारंभ

**दक्षिण विस्तार योजना, उदयपुर**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 27  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 50000 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**द्वारिका नगर योजना, जिला-राजसमंद**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 30  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 35000 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**परतापुर योजना, जिला-बांसवाड़ा**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 35  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 42000 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**सागवाड़ा योजना, जिला-डूंगरपुर**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 38  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 31000 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

### जयपुर वृत्त-द्वितीय, जयपुर

**नाका मदार योजना, अजमेर**

LIG आवास (1RK) कुल आवास 14  
MIG-A आवास/फ्लैट्स (1 BHK) कुल आवास/फ्लैट्स 2  
मात्र 12.29 लाख रु. से प्रारंभ

**गद्दी थोरियन योजना, व्यावर**

MIG-A आवास (2 BHK) कुल आवास 1  
MIG-B आवास (2 BHK) कुल आवास 1  
MIG आवास (2 BHK) कुल आवास 1  
मात्र 41.50 लाख रु. से प्रारंभ

**नसीराबाद योजना, नसीराबाद, जिला-अजमेर**

LIG आवास (1 RK) कुल आवास 1  
मात्र 20 लाख रु. से प्रारंभ

**मानसरोवर योजना, जयपुर**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 43  
RERA REG NO.-NIL  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 160000 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**महात्मा ज्योति राव फुले योजना, नसीराबाद, जिला-अजमेर**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 30  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 60950 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**झुंझुनू आवासीय योजना, झुंझुनू**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 15  
RERA REG NO.-RAJ/P/2023/2449  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 80000 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**चूरु आवासीय योजना, चूरु**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 20  
RERA REG NO.-RAJ/P/2023/2472 & 2451  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 48450 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

### कोटा वृत्त-कोटा

**महावीर नगर विस्तार/तृतीय-कोटा**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 9  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 105000 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**स्वामी विवेकानन्द योजना, कोटा**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 75  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 85000 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**कुन्हाड़ी योजना, जिला-कोटा**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 3  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 120000 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**भवानीमण्डी योजना, जिला-झालावाड़ा**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 13  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 35000 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**सीएचएस अन्ता, जिला-बारा**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 22  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 38000 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**सीएचएस अटरु, जिला-बारा**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 33  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 32500 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**नैना योजना, जिला-खून्टी**

27 मीटर तक के व्यावसायिक भूखण्ड कुल संख्या 5  
एमबीपी प्रति वर्ग मीटर मात्र 35500 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

### जोधपुर वृत्त-द्वितीय, जोधपुर

**मारवाड़ अपार्टमेंट, 14ई, चौपासनी योजना, जोधपुर**

MIG-B फ्लैट्स (3 BHK) कुल फ्लैट्स 21  
RERA REG NO.-RAJ/P/2018/757  
मात्र 45.98 लाख रु. से प्रारंभ

**मगरा आवासीय योजना, बाड़मेर**

EWS फ्लैट्स (1 BHK) कुल फ्लैट्स 361  
LIG फ्लैट्स (2 BHK) कुल फ्लैट्स 127  
RERA REG NO.-RAJ/P/2018/765  
मात्र 5.82 लाख रु. से प्रारंभ

**आकराभट्टा आवासीय योजना, आबूरोड़**

आवासीय भूखण्ड कुल 32  
मात्र 15000 रु. प्र.व.मी. से प्रारंभ

**सुमेरपुर आवासीय योजना, सुमेरपुर, जिला-पाली**

निर्मित दुकानें कुल 4  
मात्र 7.50 लाख रु. से प्रारंभ

# एयर डिफेंस सिस्टम मिसाइल का सफल परीक्षण किया

जैसलमेर, (निर्स)। जैसलमेर जिले की पोकरण फील्ड फायरिंग रेंज में रक्षा अनुसंधान एवं विकास संगठन (डीआरडीओ) ने चौथी पीढ़ी की बहुत कम दूरी की एयर डिफेंस सिस्टम मिसाइल का सफल परीक्षण कर उपलब्धि हासिल की। कम दूरी की एयर डिफेंस सिस्टम मिसाइल से दुश्मन के विमान, हेलिकॉप्टर और ड्रोन को भागने या बचने का मौका ही नहीं मिलेगा।

मिसाइल के सफल उड़ान परीक्षण की रक्षामंत्री राजनाथसिंह ने भारतीय सेना को बधाई देते हुए कहा कि आधुनिक तकनीकी से लैस नई मिसाइल सशस्त्र बलों को हवाई खतरे के खिलाफ और अधिक तकनीकी बढ़ावा देगी। रक्षा मंत्रालय ने ट्वीट करते हुए बताया कि डीआरडीओ ने पोकरण से चौथी पीढ़ी की तकनीकी रूप से उन्नत हिट-टू-क्लिब क्षमता की लघु हथियार प्रणाली के तीन उड़ान परीक्षण सफलतापूर्वक किए हैं। यह



भारतीय सेना ने कम दूरी की एयर डिफेंस सिस्टम मिसाइल का सफल उड़ान परीक्षण किया।

एयर डिफेंस सिस्टम रूस के एस-400 की तरह ही है। इससे दुश्मन के विमान, हेलीकॉप्टर और ड्रोन को भागने या बचने का मौका ही नहीं मिलेगा। इन परीक्षणों में, डी